

## 巴西中文教學協會和聖儒華校結合漢字文化節園遊會藝文體驗

#

聖儒華文學校

活動時間：2024-07-24

中華民國僑務委員會贊助，巴西中文教學協會和聖儒華文學校於5月5日在聖儒華校共同舉辦2024年巴西地區漢字文化節園遊會藝文體驗活動，有近千位貴賓、僑務榮譽職人員、僑社負責人代表、家長及僑胞鄉親來共襄盛舉，場面盛大熱鬧。

這一場別開生面的5月園遊會，是結合漢字文化節中的書法、茶道、剪紙等文藝活動，還有好吃家鄉味小吃、各式美食及趣味遊戲，帶給大家不一樣的文化體驗。參加的貴賓有僑教中心尤正才主任、行政院政務顧問張永西、僑務委員劉國安、廖仁煌、陳寶玲、僑務諮詢委員張宏昌、僑務顧問田文亨、林育壯、愛之贈予國際執行長支黃秀莉、華僑協會總會巴西分會謝國彬會長、台大校友會劉振聲會長。儀式在林奕君老師的引言中正式開始。

中文教學協會會長，也是聖儒華校校長林志孟致詞時表示2024年漢字文化節活動之所以結合本校的園遊會，因為園遊會屬於物資性，藝文活動是精神糧食，希望所有參與者不但精神愉快，身體上也能夠獲得滿足，很高興今天有那麼多貴賓來參加，相信今天的活動，能夠帶給大家不一樣的體驗。

尤正才主任表示今天這個園遊會活動，能夠結合藝文，是非常有創意。最重要的是透過文化和美食，讓大家一起認識我們所推動的海外漢字文化節活動。這個活動是全球性，每個地區各有其特色，今年巴西地區的特色是結合靜態和動態，互動趣味跟教學，是一個寓教娛樂非常好的活動。另外8月份有朗讀比賽，9月份有硬筆書寫比賽，透過這些比賽，展現學生學習成果。中文教育是需要大家的支持推動，才能使華文教育不斷的成長，透過這樣的活動，大家參與快樂之外，看到小朋友在學習過程有豐碩成果，聖儒華校學生參加2023年僑委會舉辦的華語口說大賽，榮獲第二名，鼓勵聖保羅地區小朋友踴躍參加僑委會舉辦的口說大賽。

林志孟會長頒發中文教學協會顧問聘書給張永西、張宏昌、洪慈和、支黃秀莉、劉國安、廖仁煌、洪呂麗月、陳寶玲、謝國彬、吳政道、徐豐章。

接著觀賞愛之贈予捐血活動影片，令大家瞭解捐血的各項成果。支黃秀莉在宣導捐血活動中表示捐血是不但有利於自身健康，而且能救人一命，是一件非常有意義的事。捐血工作從小朋友教育開始，8月起本機構將會和消防隊Roberto Caetano 中尉一起在各大學校做宣導捐血和防火急救教育，今天聖儒華校是第一個開跑。隨後做有關捐血的問題有獎問答，答對者贈送愛之贈予心型手部運動球，大家互相搶答，氣氛十分熱絡。支黃秀莉贈送愛之贈予徽章給尤主任和林校長伉儷。

藝文體驗活動及園遊會登場，各式美食的每個攤位大排長龍，開心品嚐家鄉風味的小吃，大家都讚不絕口。另外在剪紙、書法，茶道等藝文攤位吸引了不同年齡層的僑胞鄉親及巴西友人參與，讓大家體驗到藝文的美好，獲得心靈上的滿足，渡過一個非常豐盛美好愉快的週日時光。

2026/2/2 上午 08:15:48

## 巴西中文教學協會和聖儒華校結合漢字文化節園遊會藝文體驗

#

聖儒華文學校

活動時間：2024-07-24



園遊會餐飲區

2026/2/2 上午 08:15:48

## 巴西中文教學協會和聖儒華校結合漢字文化節園遊會藝文體驗

#

聖儒華文學校

活動時間：2024-07-24



藝文體驗活動現場-品茶

2026/2/2 上午 08:15:48

## 巴西中文教學協會和聖儒華校結合漢字文化節園遊會藝文體驗

#

聖儒華文學校

活動時間：2024-07-24



藝文體驗活動現場-版畫

2026/2/2 上午 08:15:48

## 巴西中文教學協會和聖儒華校結合漢字文化節園遊會藝文體驗

#

聖儒華文學校

活動時間：2024-07-24



中庭遊戲區

2026/2/2 上午 08:15:48

## 巴西中文教學協會和聖儒華校結合漢字文化節園遊會藝文體驗

#

聖儒華文學校

活動時間：2024-07-24



藝文體驗活動現場-剪紙



藝文體驗活動現場-書法. 版畫等